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E9_80_A0_E5_B8_88_E8_c54_183840.htm 一、单项选择题（

共60题，每题1分，本大题共60分。每题有A、B、C、D四个

备选答案，只有一个最符合题意） 1. 在项目财务现金流量表

中，属于现金流出的项目是（ ）。 A. 回收固定资产余值 B. 

折旧费 C. 所得税 D. 增值税 2．若名义利率一定，则年有效利

率余计息周期数m的关系为（ ）。 A. 计息周期数增加，年有

效利率不变 B. 计息周期数增加，年有效利率增加 C. 计息周期

数减少，年有效利率增加 D. 计息周期数减少，年有效利率不

变 3．与计算静态投资回收期无关的变量是（ ）。 A. 基准收

益率 B. 现金流入 C. 现金流出 D. 净现金流量 4．对于一个特定

的投资方案，若基准收益率变大，则（ ）。 A. 财务净现值与

财务内部收益率均变大 B. 动态投资回收期变大 C. 财务净现值

变小，财务内部收益率变大 D. 财务净现值变大，财务内部收

益率变小 5．一般来讲，常用的不确定性分析方法中的盈亏

平衡分析只适用于项目的（ ）。 A. 国民经济评价 B. 风险评

价 C. 财务评价 D. 概预算分析 6．在对建设项目进行单因素敏

感性分析时，如果主要分析投资大小对方案资金回收能力的

影响，则可选择（ ）为分析指标。 A. 投资回收期 B. 财务净

现值 C. 财务内部收益率 D. 投资收益率 7. 下面关于价值系数

论述正确的是（ ）。 A. 价值系数越大,说明该零件的重要性

越大 B. 价值系数越小,说明该零件实现的功能水平越低 C. 价

值系数的大小，反映了零件单位费用所实现的功能水平的高

低 D. 价值系数越小，说明该零件的成本费用越高 8. 某人希



望3年末有20万元资金，年复利率i=12%，则现在须一次存款

（）万元。 A. 13.87 B. 13.65 C. 14.24 D. 14.98 9．企业所使用的

设备在备使用一段时间后会发生运行故障，经修理后又可继

续使用，这种修理属于（ ）。 A. 有形磨损的局部补偿 B. 有

形磨损的完全补偿 C. 无形磨损的局部补偿 D. 无形磨损的完

全补偿 10．某项设备购置投入使用后的第3年进行了一次大修

理，累计使用7年后市场上出现了技术更先进、性能更完善的

同类型设备，但该设备经过大修理后又继续使用了4年，此后

由于零部件的过度磨损，该设备再也无法使用，只能报废。

则该设备的自然寿命为（ ）。 A. 3年 B. 7年 C. 4年 D. 11年 11

．租赁设备与购买设备相比，现金流量的主要差异是（ ）。

A. 增加了经营成本 B. 与销售有关的税金及附加有改变 C. 增

加了销售收入 D. 所得税发生了改变 12．从现在起，每年年初

存款10000元，年利率12％，福利半年计息一次，则第五年年

末本利和为（ ）元。 A. 131810 B. 148100 C. 63530 D. 71890 13

．价值工程涉及到的基本要素是（ ）。 A. 功能、寿命周期成

本 B. 价值、功能 C. 价值、功能、寿命周期成本 D. 价值、寿

命周期成本 14．在新技术、新工艺和新材料应用方案的选择

过程中，通常把（ ）作为主要评价原则。 A. 技术先进 B. 技

术可靠、适用 C. 经济合理 D. 经济可靠 15．在施工阶段，主

要由项目投资者承担的工作是（ ）。 A. 施工准备与施工过程

B. 竣工验收 C. 施工组织设计 D. 生产准备 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


